
  لمدرسة الليبية في فرنسا ا

  2025 الرياضياتلمادة  التقييم النهائي للصف الثالث ابتدائي

 اجب عن الاتي : الأول السؤال

1. 278  ×3 ............................................................... = 

2. 395  ×2  =................................................................. 

3. 249  ×4 ............................................................ = 

4. 63  ÷3 .......................................................... = 

5. 74  ÷2 .......................................... =................ 

6.  435  ÷3 .......................................................... =  

 حول ما يلي الي دراهم:السؤال الثاني: 

 د =   ............................................. 3 .1

 د =  ..................................... 12.350 .2

 .......................................د =  6.050 .3

 املأ الفرغات: :السؤال الثالث

 د = .................... دينار و ..................... درهما. 2.350 .1

 درهما  = ......................... 150دينار و  75 .2

 د = ................... دينار و ............... درهما 0.200 .3

 عدنية فئة خمسين درهما = ..................... دعملات م 4 .4

 درهم = ............................. د 100ورقات نقدية فئة دينار واحد وثلاث عملات معدنية فئة  4 .5

 السؤال الرابع: اوجد ناتج مايلي

 = ...................... 3ضرب  323= ....................                        ج.  2ضرب  216  .أ

 = ............................. 5ضرب  785= .....................                         د.  4ضرب  395  .ب

 = ....................... 3قسمة  93ح.  = .....................                        2قسمة  69  .ت

 :الكتلةالسؤال الخامس: 

 جم = 650كجم و  1جم +  30كجم و  2 .أ

.................................................................................... 

يحملها جم. بكم تثقل الكتلة التي  200كجم و  4جم وتحمل سعاد  400كجم و  6يحمل خالد   .ب

      خالد؟

................................................................................... 

 السؤال السادس: اوجد ناتج ما يلي:

يْدِ، وخالد   فارُوق ذهََبَ  .أ عا. والسَّرْدِينِ  المُرْجانِ  مِنَ  الأسَْماكِ  بَعْضَ  وَاصْطادا لِلصَّ  سَمَكَةَ  52 وَزَّ

 وَلَدٍ؟ كلُ   أخََذهَا مُرْجان سَمَكَةَ  كَمْ . بَيْنهَُما بِالتَّساوِي مُرْجان



.............................................................................................................. 

ا كَمْ . سَمَكاتٍ  9 حَوْضٍ  كلُ   يسََعُ . سَمَكٍ  أحَْواضِ  في وَوَضَعهَا سَمَكَة   486 هِشام   اشْترََى .ب  حَوْض 

 هِشام ؟ اسْتخَْدَمَها

......................................................................................................... 

 

وردة وباع منير ثلاثة اضعاف عدد الورد الذي باعه محمود. كم وردة باعها  750باع محمود   .ت

 منير؟

....................................................................................................................... 

 

 انتهت الاسئلة


